

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ стр. 4

ПРОГРАММА ТВ НА НЕДЕЛЮ стр. 6-7

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



№32 (11707)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

16 августа 2013 года

8 сентября -
выборы депутатов
представительных
органов городского
и сельских поселений
Кувшиновского района.
До них осталось



дня

ОТКАЗАНО В РЕГИСТРАЦИИ
На основании постановления
территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района от 06
августа 2013 года № 55/487-3 в со-
ответствии со статьей 22, пунктом 2
статьи 33, пунктами 9, 13 статьи 35,
подпунктом «д» пункта 8 статьи 36
Избирательного кодекса Тверской
области от 07.04.2003 №20-ЗО тер-
риториальная избирательная комиссия
отказала в регистрации канди-
дата в депутаты Совета депутатов
городского поселения «Город Кувши-
ново» Тверской области третьего
созыва по Пионерскому пятиамандат-
ному избирательному округу №2
Еремину Эдуарду Владимировичу,
14.11.1972 года рождения, замести-
телем директора МУП «Кувшиновская
ГКС», выдвинутому в порядке само-
выдвижения.



И СНОВА РИНГ БЛЕСТИТ, НАТЯНУТЫ КАНАТЫ

Уже более двадцати лет межрегиональный турнир по боксу является визитной карточкой Кувшинова. С 9 по 11 августа в районном Центре досуга прошли очередные бои чемпионата Тверской области среди взрослых спортсменов и всероссийского турнира по боксу среди юношей и девушек. География мест, откуда прибыли участники, как всегда, была очень широка: борясь за первые места приехали 130 спортсменов из Москвы, Новгорода, Воронежа, Ярославля, городов Московской, Тверской Смоленской, Вологодской, Ярославской областей.

(Окончание на 2 стр.).

НОВОМУ МИНИСТРУ – ПЕРВОЕ ПОРУЧЕНИЕ



Министром строительства Тверской области назначен Александр Викторович Казаков, возглавлявший государственное казенное учреждение «Облстройзаказчик».

Губернатор Андрей Шевелёв представил нового министра на заседании регионального правительства, отметив, что Александр Викторович имеет большой опыт работы в этой сфере и хорошо знаком с ее проблематикой.

Глава региона поручил новому руководителю оказывать помощь муниципальным образованиям в разработке правовых актов по обустройству и содержанию строительных площадок. Андрей Шевелёв

лёт отметил, что данное поручение стало результатом инспекционной поездки по Твери. Например, по улице Софьи Перовской собственник, начав стройку, перегородил забором тротуар, и проходящие вынуждены обходить его по проезжей части.

- На сегодняшний день ни в одном муниципальном образовании, включая Тверь, нет правовых актов, устанавливающих правила к обустройству и содержанию строительных площадок, - отметил глава региона. – На основе рекомендаций, утвержденных в соответствии с федеральным законодательством министерством строительства, необходимо выработать единый подход к содержанию территории строек и созданию благоприятной среды жизнедеятельности граждан. И в месячный срок во всех муниципалитетах принять правовые акты.

К РАЗВИТИЮ ТУРИЗМА В ВЕРХНЕВОЛЖЬЕ ПРИВЛЕКУТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ЭКСПЕРТОВ

Тверская область намерена широко использовать в реализации региональной стратегии развития туризма опыт мировых экспертов.

Одним из первых шагов в этом направлении стало начало сотрудничества с глобальной корпорацией AECOM, представители которой побывали в Верхневолжье с визитом.

Эта компания является одним из признанных международных лидеров в сфере предоставления профессиональных технических и управлений услуг поддержки широкого спектра рынков, включая транспорт, сооружения и оборудование, экологию и энергию, а также управление проектами по развитию территории.

По приглашению правительства Тверской области и компании «Завидово Девелопмент» зарубежные специалисты AECOM посетили столицу Верхневолжья, Торжок, Вышний Волочек, Осташков и Лихославльский район, встретились с представителями туризма, музеев и вузов, разработчиками туристского информационного портала региона.

Главной целью такого взаимодействия является создание документа, который станет практическим дополнением к стратегии развития туризма Тверской области. Принципиально важно, что его разработка будет вестись на внебюджетные средства.

Планируется, что этот документ позволит определить территории «точки роста» Верхневолжья, конкретные меры по развитию инфраструктуры и привлечению туристов на ближайшие пять лет. В конечном результате реализация этих мероприятий даст возможность Тверской области выдержать острую конкуренцию с другими регионами, сохранить и укрепить свои позиции на рынке туризма.

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ СНИЖАЕТСЯ УРОВЕНЬ БЕЗРАБОТИЦЫ

Специалисты главного управления по труду и занятости населения Тверской области подвели итоги мониторинга ситуации на рынке труда региона на начало августа текущего года.

По данным ведомства, в области по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уровень регистрируемой безработицы снизился на 0,2%, коэффициент напряженности на рынке труда остался на прежнем уровне и составил 0,4%.

В органах службы занятости региона зарегистрировано 9100 человек, ищащих работу, из них 6800 – безработные. Работодателями заявлено свыше 22 тысяч вакансий, большинство из которых – рабочие профессии. На сегодняшний день в Тверской области высока потребность в специалистах и рабочих на предприятиях обрабатывающих производств, строительного комплекса, организациях торговли, транспорта и связи, сельскохозяйственного производства, а также учреждениях здравоохранения и предоставления социальных услуг.

Пресс-служба
правительства
Тверской области.

Продолжается подписка на газету „ЗНАМЯ“.
Оставайтесь с нами!

И СНОВА РИНГ БЛЕСТИТ, НАТЯНУТЫ КАНАТЫ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

На торжественном открытии турнира собравшихся приветствовал временно исполняющий обязанности главы Кувшиновского района Д. В. Новоселов.

- Дорогие друзья! Уважаемые участники сорев-

нований, гости нашего города! В Кувшинове сложилась добрая традиция – в преддверии Дня физкультурника проводить межрегиональный турнир по боксу, - обратился к собравшимся Дмитрий Владимирович. – Это масштабное мероприятие стало и долгожданным праздником,

где юные боксеры, представляющие различные регионы, демонстрируют ловкость, силу, умение бороться и побеждать, а это – слагаемое не только спортивного, но и любого успеха.

Проведение турнира имеет и особое общественное значение – его сторонников объединяет не только спортивное мастерство, но и патриотические стремления. Именно поэтому важно, что число участников турнира год за годом расширяется. Кроме того, проводимые соревнования вносят реальный вклад в укрепление межнациональной гармонии, они стали местом встречи настоящих друзей.

Убежден, что этот турнир пройдет на высоком спортивном и организационном уровне, и участники продемонстрируют волю к победе, бойцовский характер и искрометную, захватывающую борьбу. Желаю спортсменам азарта, мужества, настойчивости в достижении победы. Наставникам – проявить мудрость и терпение, а болельщикам – достойного и захватывающего зрелища...

В ответном слове главный секретарь соревнований судья республиканской категории С. И. Никишин (Конаково) поблагодарил администрацию Кувшиновского района за теплый прием. Он представил Евгения Викторовича Редина (г. Тверь) – главного судью соревнований и познакомил с составом всей судейской коллегии.

- Бокс очень сильно шагнул вперед благодаря слаженным действиям федерации бокса Тверской области, тренеров и хорошей работе самих спортсменов, - отметил в своем выступлении Сергей Иванович. – Среди нас есть участники первенства мира,



Европы, призеры и победители первенств страны, что, естественно, очень приятно. Этот год не стал исключением: сегодня мы вручаем награды – денежные премии от федерации бокса – спортсменам, которые заняли призовые места в соревнованиях самого высокого уровня.

Первым заветный конверт получил победитель первенства России среди юношей старшего возраста, кандидат в мастера спорта из Кашина Илья Куликов (Кстати, премия за победу на первенстве России – 100000 рублей – ред.).

После торжественного парада-открытия, который проходил уже на второй день соревнований, продолжились отборочные и финальные бои, которые, надо отметить, в этом году проходили на новом ринге, приобретенном администрацией района специально к этому турниру.

Конечно, хозяева турнира – кувшиновские болельщики – отчаяннее всего болели за своих земляков. Оно и понятно: нам есть кем гордиться. Из десяти участников соревнований семь стали победителями. Это юноши: Михаил Ива-

нов (вес. кат. 28 кг), Алексей Степанов (32 кг), Егор Еремеев (38,5 кг), Павел Долгов (52 кг); юниоры: Евгений Шалаев (52 кг); среди взрослых победителями стали Александр Селиверстов (69 кг) и Илья Хорунжий (91 кг).

За годы существования в Кувшинове секции бокса он проочно вошел в жизнь многих наших земляков. Для города с населением десять тысяч человек наличие восьми мастеров спорта по боксу – показатель того, что этот вид спорта здесь довольно популярен. И когда наши ребята приезжают на всероссийские турниры, то им не обязательно уточнять, из какого именно района Тверской области они прибыли: боксеры из Кувшинова уже достаточно зарекомендовали себя на всех уровнях.

С. ГЕРБСТ.



Организовать и провести соревнования помогли: комитет по физической культуре и спорту Тверской области, федерация бокса Тверской области, администрация Кувшиновского района, ОАО «Каменская БКФ», ОАО «Каменка», индивидуальные предприниматели: А. Антонова, И. Кабанов, И. Аввакумов, С. Иванов, А. Комков, В. Иньков, А. Енгалычев, Е. Шалаев, В. Трофимов, В. Сорокин, А. Смирнов, Е. Лемешкин, В. Макаров, В. Коннов, Н. Карпешкин, С. Матюнин, Л. Токаева, А. Шестипалов, Е. Скопцов, А. Дмитриев и другие. Спасибо всем огромное!

НА ТЕМЫ ДНЯ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Комиссия свою работу проводит регулярно. На её заседаниях заслушиваются доклады руководителей организаций, предприятий и учреждений, ответственных за подготовку к зиме.

На сегодняшний день показатели состояния основных объектов жилищно-коммунального хозяйства таковы: водопроводные и тепловые сети имеют 50% готовности к зиме, электрические – 95%. При подготовке тепловых сетей к работе в зимний период производится капитальный ремонт теплотрасс, где были выявлены неисправности. Ведётся подготовка жилого фонда: производится ремонт крыш, печей, внутридомовых систем водоснабжения и водоотведения. Проводятся гидравлические ис-

пытания систем отопления жилых многоквартирных домов и объектов социальной сферы.

Из 22 котельных всех видов собственности 10 готовы к началу отопительного сезона, на них оформляются паспорта готовности. Пополняется запас топлива. Дрова для котельных завозятся согласно срокам и объёмам, указанным в договорах и контрактах.

Проводится ремонт улично-дорожной сети города Кувшиново, ведутся работы по капитальному ремонту покрытий улиц Октябрьская, Набережная, Семашко, Советская, Степана Разина, Загорского, Загорского – Карла Маркса, Степана Разина – ОАО «Каменская БКФ».

М. САГЕЛЬ,
1-й зам. главы района.

В рамках подготовки к отопительному сезону 2013-2014 годов главой Кувшиновского района было принято постановление № 240-1 от 03.06.2013 г. «Об итогах прохождения осенне-зимнего периода 2012-2013 годов и задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы Кувшиновского района к осенне-зимнему периоду 2013-2014 г.г.», в котором определён план мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы Кувшиновского района. Этим же постановлением утверждён состав комиссии по контролю за ходом этой подготовки.

НОВОВВЕДЕНИЯ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ И ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Развитие форм семейного устройства и воспитания ребят, оставшихся без попечения родителей. Меры, которые способны вывести на качественно новый уровень работу в данном направлении, вошли в региональный комплекс мероприятий, направленных на защиту и поддержку детей-сирот, который был утвержден 13 августа, на заседании правительства Тверской области.

Комплекс мероприятий по защите и поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, включает несколько направлений. Это совершенствование регионального законодательства, регламентирующее порядок передачи сирот в семью, организация медицинского сопровождения детей, воспитывающихся в государственных учреждениях и замещающих семьях, сопровождение приемных, патронатных и опекунских семей и подготовка кандидатов в замещающие родители и т.п.

Предусмотрены и новые

ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ – УЧАСТИК ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!»

С 14 по 21 сентября в Тверской области пройдут массовые субботники. Они приурочены к всероссийской акции по уборке мусора «Сделаем вместе!».

Акцию организует экологическое движение «Сделаем вместе!» совместно с проектом «Экология России», союзом общественных объединений «Народное большинство России» и Социальной платформой ВПП «Единая Россия». Инициатива также поддержана Росприроднадзором и внесена в план мероприятий в рамках Года охраны окружающей среды. К акции присоединились международное экологическое движение «Terra Viva», Всероссийское общество охраны природы и другие общественные организации.

Более подробную информацию о Всероссийской акции по уборке мусора «Сделаем вместе!» можно найти на сайте www.doit-together.ru.

Пресс-служба правительства Тверской области.



ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ



Диалог главы государства Владимира Путина с передовой молодежью «Селигера 2013» и самые интересные проекты форума, представленные тверскими инноваторами губернатору Андрею Шевелёву; важнейшие инвестиционные соглашения Верхневолжья, направленные на укрепление экономики и развитие территорий; визит в Тверскую область министра сельского хозяйства РФ. В июле текущего года наш регион стал территорией хороших новостей - фестиваль с одноименным названием прозвучал на весь Центральный федеральный округ.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ СОГЛАШЕНИЯ – КУРС НА РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

На региональном уровне инвестиции являются основой для ускорения научно-технического прогресса, структурной перестройки реального сектора экономики, развития социальной сферы. Работа по привлечению в Тверскую область инвестиционных потоков с международного и межрегионального рынков обуславливает необходимость применения дополнительных специальных мер, обращенных непосредственно к компаниям, желающим стать инвесторами в Верхневолжье. 6 августа на заседании Правительства Тверской области была принята Инвестиционная стратегия Тверской области до 2020 года. Документ, по мнению Губернатора Андрея Шевелёва, является основополагающим в сфере региональной инвестиционной политики. Работа по привлечению инвестиций в Верхневолжье – прямой курс на развитие региона в целом.

В конце июля состоя-

бернатор отметил, что Правительство Тверской области в полном объёме выполнило свои обязательства по этим пунктам.

Генеральный директор ООО «Хитачи Констракшн Машинери Евразия Мануфэкчинг» Масафуми Сэндзаки выразил признательность за поддержку в решении всех возникающих вопросов и отметил, что при таком подходе к реализации проекта есть все основания в октябре текущего года начать тестовое производство, а в декабре выпустить первый экскаватор.

Еще один инвестиционный проект – трехсторонний. Подписан Правительством Тверской области, Горно-металлургической компанией (ГМК) «Норильский никель» и ООО «Завидово Девелопмент». Соглашение предусматривает строительство в рамках реализации проекта «Завидово» жилья для специалистов ГМК, а также развитие комплекса услуг по оздо-



лась рабочая встреча Губернатора Тверской области Андрея Шевелёва с представителями компаний «Хитачи Констракшн Машинери Ко., Лтд.», которая строит под Тверью завод по выпуску экскаваторов. Глава региона подчеркнул, что этот инвестиционный проект очень важен для развития экономики Верхневолжья, поэтому ход его реализации - на особом контроле Правительства области.

На встрече обсудили наиболее актуальные на сегодняшний день вопросы подключения завода к электро- и газоснабжению. Гу-

ровлению и лечению работников компании и их семей.

«Завидово» занимает особое место на инвестиционной карте региона, считает Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв. Это образцовый для всех муниципальных образований проект комплексного развития территории.

Как отметил генеральный директор «Норильского никеля» Владимир Потанин, в компании приоритетное внимание уделяется созданию благоприятных условий для работы коллектива.

Одно из самых ожидаемых событий Всероссийского образовательного форума «Селигер 2013» - встреча с Президентом России Владимиром Путиным. 2 августа, глава государства прибыл на тверскую землю, чтобы пообщаться с участниками последней смены «Гражданский форум» - активистами политических партий и общественных объединений, студенческих союзов и экологических организаций.

На встрече Президента с передовой молодежью также присутствовали полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Александр Беглов, Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв, Главный федеральный инспектор в Тверской области Юрий Стрелецкий.

Глава государства отметил, что за годы работы форума стал мощной и эффективной площадкой, благодаря которой многие молодежные проекты получили путевку в жизнь.

- Здесь собрались люди абсолютно разных возрастов, но в сущности единые. Все мы – патриоты своей страны, - подчеркнул Владимир Путин. Для участников форума приезд высокого гостя – не только возможность продемонстрировать свои таланты, но и в режиме свободного общения узнать мнение Президента по многим вопросам. На встрече затрагивались темы политической жизни страны; социальной сферы, в частности безработицы и трудоустройства молодежи; возрождения казачьей культуры; цензуры в интернете; восстановления в регионах памятников архитектуры федерального значения; развития в регионах молодежных центров разной направленности. Последней теме Президент уделил серьезное

внимание. Владимир Путин отметил, что подобные учреждения необходимы в каждом регионе и многие уже идут по такому пути.

Не менее важными стали тема развития в стране волонтерского движения и его государственная поддержка, а также острая для многих субъектов РФ проблема переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Президент обозначил основные направления государственной политики по этим вопросам, некоторые конкретные случаи Глава государства взял на карандаш. Владимир Путин также поддержал идею сделать «Селигер» круглогодичной площадкой.

Всего в этом году Всероссийский образовательный форум посетили свыше 13 тысяч молодых людей из всех регионов России и более 130 стран мира. На слете талантов уверенно звучал и голос Верхневолжья. За все время работы форума около 300 тверских ребят представили 150 проектов.

По окончании встречи с первым лицом государства Губернатор Андрей

Шевелёв и полномочный представитель Президента России в ЦФО Александр Беглов пообщались с представителями тверской молодежи. Глава региона отметил, что представленные земляками проекты созвучны тем направлениям, которые Правительство выделяет в числе ключевых.

Например, это развитие фермерства. Губернатор выразил готовность рассмотреть вопрос о дальнейшем продвижении проекта аспиранта Тверской сельхозакадемии Инны Зайцевой «Инновационная лаборатория по выращиванию кроликов». Первую поддержку на реализацию инноватор уже получила – на форуме проект удостоен гранта в размере 50 тысяч рублей. Андрей Шевелёв обратил внимание и на молодежные идеи, посвященные туризму. Глава региона подчеркнул – в развитии экономики и сельского хозяйства, в образовании и здравоохранении, в государственном и муниципальном управлении, во внедрении инноваций в самых разных сферах Правительство делает

ставку на молодёжь.

- Мы заинтересованы в том, чтобы новое поколение активно включалось в жизнь области, участвовало в принятии стратегически важных решений, не было пассивным и равнодушным. Правительство подготовило поправки в региональный закон о государственной молодежной политике, благодаря которым мы на правовой основе сможем оказывать финансовую поддержку молодёжным и детским общественным организациям, - отметил Андрей Шевелёв.

Ряд принципиально важных шагов по поддержке молодежи уже сделан. В полтора раза выросла помощь поисковым отрядам. Кстати, в этом году впервые на Селигерском форуме именно тверская делегация представила проект по данной теме «Школа молодого поисковика». В регионе усовершенствована система поддержки волонтерского движения и добровольчества, что позволило Тверской области попасть в тройку регионов-лидеров Центрального федерального округа по количеству добровольцев.

ОБСУДИЛИ С МИНИСТРОМ РАЗВИТИЕ АПК РЕГИОНА

направления развития отрасли. Эти и другие воп-



росы обсудили во время визита в Тверскую область Министра сельского хозяйства РФ Николая Федорова.

Глава Минсельхоза посетил закрытое акционерное общество «Калининское» и государственное научное учреждение Всероссийского научно-исследовательского института механизации льноводства Россельхозакадемии. Затем на базе института механизации льноводства Россельхозакадемии с участием Николая Федорова и представителей АПК региона прошло совещание на тему

перспектив льняного комплекса.

Развитие льноводства в регионах России, по словам Николая Федорова, является одним из приоритетных направлений государственной политики в сфере сельского хозяйства. В настоящее время по поручению Президента Владимира Путина прорабатываются вопросы корректировки программ развития агропромышленного комплекса в сторону стимулирования льноводства, в том числе и через предоставление государственных заказов.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

**ПРОТОКОЛ
ЖЕРЕБЬЕВКИ ПО
ОПРЕДЕЛЕНИЮ ДАТ
ОПУБЛИКОВАНИЯ НА
ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ
ПРЕДВЫБОРНЫХ
АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ
ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ
КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ ГОРОДСКОГО
И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ
КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
НА ВЫБОРАХ 8 СЕНТЯБРЯ
2013 ГОДА В ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКОЙ ГАЗЕТЕ
КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗНАМЯ»**

23.08.2013 года.**3 страница:**

Барышников В. Б. - сектор А, 0,4 полосы; Веселов П. А. - сектор Б, 0,4 полосы; Баранов В. С. - сектор В, 0,4 полосы; Перцева Е. Ю. - сектор Г, 0,4 полосы.

4 страница:

Голубева М. С. - сектор А, 0,4 полосы; Иванов А. В. - сектор Б, 0,4 полосы; Емцев Н. Г. - сектор В, 0,4 полосы; Смирнова И. С. - сектор Г, 0,4 полосы.

5 страница:

Грабовская А. В. - сектор А, 0,4 полосы; Паюрова Е. М. - сектор В, 0,4 полосы; Письменная О. А. - сектор Г, 0,4 полосы.

30.08.2013 года.**3 страница:**

Коннов П. В. - сектор А, 0,4 полосы; Белова Е. И. - сектор Б, 0,4 полосы; Любимова М. В. - сектор В, 0,4 полосы; Стакиров А. Г. - сектор Г, 0,4 полосы.

4 страница:

Крутикова Г. В. - сектор А, 0,4 полосы; Мицков А. И. - сектор Б, 0,4 полосы.

5 страница:

Русакова И. В. - сектор А, 0,4 полосы; Сагель Л. М. - сектор Б, 0,4 полосы; Новоселова Н. В. - сектор В, 0,4 полосы; Зеленский С. Л. - сектор Г, 0,4 полосы.

5.09.2013 года.**3 страница:**

Константинова В. А. - сектор А, 0,4 полосы; Кабанцов А. А. - сектор Б, 0,4 полосы; Суворова Л. Б. - сектор В, 0,4 полосы; Мезенцев А. М. - сектор Г, 0,4 полосы.

4 страница:

Борисова И. А. - сектор А, 0,4 полосы; Цой А. С. - сектор Б, 0,4 полосы; Волкова Е. Ю. - сектор В, 0,4 полосы; Кильп Я. В. - сектор Г, 0,4 полосы.

5 страница:

Мурanova В. Е. - сектор А, 0,4 полосы; Коннова А. Ю. - сектор Б, 0,4 полосы; Зеленская А. С. - сектор В, 0,4 полосы; Барсукова Т. Г. - сектор Г, 0,4 полосы.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

С песни о Родине началось выступление участников художественной самодеятельности Борковского сельского клуба. Доброй традицией стало проведение ежегодных летних праздничных концертов. И каждый год не перестаёт удивляться выдумке, изобретательности, фантазии и профессиональному мастерству работников клуба И.М. Чекуновой и И.В. Кшикиной. Им удается и сценарий интересный написать, и костюмы роскошные к каждому номеру сшить, и танцы, песни, шутки для исполнителей придумать, и сцену украсить.

Основные участники концерта – дети. Как талантливы и непосредственны маленькие артисты! С каким удовольствием и радостью выступали перед зрителями, не уступая в профессионализме взрослым участникам художественной самодеятельности Ольге Ленской, Любови Артамоновой и Марине Фроловой, Стас Шлемин, Лиза, Катя и Ксения Кочергини, Настя

Уважаемые жители
Кувшиновского района!
ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ»
информирует вас о проведении
всеобщей диспансеризации
определенных групп взрослого
населения.

Диспансеризация взрослого населения проводится с целью раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности населения и преждевременной смертности.

Проводится диспансеризация 1 раз в три года и регламентируется приказом Министерства здравоохранения РФ от 03.12.2012 года № 1006-н.

В 2013 году диспансеризации подлежат граждане 1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1977, 1974, 1971, 1968, 1965, 1962, 1959, 1956, 1953, 1950, 1947, 1944, 1941, 1938, 1935, 1932, 1929, 1926, 1920, 1917, 1914 годов рождения.

Граждане других лет рождения будут осмотрены в следующие годы, когда им исполнится подлежащий осмотру возраст. Цель диспансеризации

- выявить гипертоническую болезнь;
- ишемическую болезнь сердца, угрозу инфаркта миокарда;
- нарушение мозгового кровообращения, угрозу инсульта;
- сахарный диабет;



- нарушение жирового обмена, в том числе холестерина;

- глаукому;
- туберкулез;
- онкологические заболевания.

Указанные болезни обуславливают более 75% всей смертности населения нашей страны.

Кроме того диспансеризация направлена на выявление и коррекцию основных факторов риска развития указанных заболеваний, к которым относятся:

- повышенный уровень холестерина в крови;
- повышенный уровень глюкозы в крови;
- курение табака;
- чрезмерное потребление алкоголя;
- нерациональное питание;
- низкая физическая активность;
- избыточная масса тела и ожирение.

Пройти диспансеризацию можно в поликлинике ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ». Для этого нужно обратиться в регистратуру за амбулаторной картой, затем - в кабинет профилактики (каб. №7), где будут назначены все необходимые обследования.

Регулярное прохождение диспансеризации позволит вам в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны или выявить их на ранней стадии развития, когда лечение наиболее эффективно. **ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ПРОВОДИТСЯ БЕСПЛАТНО.**

Администрация
ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ».

В короткой статье очень сложно отразить объём услуг, предоставляемый гражданам и предприятиям в организации безопасной эксплуатации различных самоходных машин, не относящихся к автомототранспортным средствам, предназначенным для движения по дорогам общего пользования. С момента образования в 2004 году инспекции гостехнадзора Тверской области деятельность инспекции была направлена на обеспечение организации надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники.

Имеющаяся в распоряжении инженера-инспектора гостехнадзора информационная база позволяет быстро решать вопросы регистрации, контролировать лизинг машин, обеспечивать контроль заложенной, сохранять информацию о снятой с учёта, а также имеет возможность выявлять находящуюся в розыске технику. Даже находясь на выезде, инженер-инспектор гостехнадзора имеет информацию о наличии у гражданина допуска к управлению транспортным средством, если удостоверение получено на территории Тверской области. Также в его распоряжении информация об административных правонарушениях лиц, управляющих самоходными ма-

ГОТОВИМСЯ К ОПЕРАЦИИ «ТРАКТОР»

шинами, переносные средства технического контроля работы топливной аппаратуры двигателей.

Инспекция гостехнадзора Тверской области в целях обеспечения безопасности дорожного движения, пресечения случаев незаконного использования техники и прочих предусмотренных законодательством Российской Федерации правонарушений тесно взаимодействует с прочими государственными органами. Приведённая информация подтверждает предпосылки того, что со стороны государства контроль эксплуатации техники будет и далее усиливаться.

В последнее время усилен и надзор за деятельностью самих инженеров-инспекторов гостехнадзора, в частности во время проведения техосмотров. В соответствии с планом работы инспекции гостехнадзора Тверской области, в сентябре по окончании годового технического осмотра, будет проведена профилактическая операция «Трактор». Во время мероприятия будет проводиться проверка и качества работы инженеров-инспекторов гостехнадзора. Проведение данного мероприятия планируется при участии администрации области, районных и городских администраций с привлечением средств массовой информации, в том числе областного телевидения и всех государственных органов, заинтересованных в

обеспечении безопасной эксплуатации этого вида техники.

Многие владельцы техники хорошо знакомы с этим по прошлым годам. Чтобы в этом году не пополнить списки правонарушителей и не стать отрицательным героем телерепортажа или газетной публикации, необходимо в августе привести технику в исправное состояние: подготовить документы на право управления ею, определиться в инспекции гостехнадзора с возможными местами проведения технического осмотра.

С. ЛАШИН,
главный государственный
инженер-инспектор гостехнадзора
по Торжокскому
и Кувшиновскому районам.

ПРАЗДНИК
ДЛЯ ДУШИ

Смирнова и Насти Рысева, Юля Куполова, Вика Кустова, Маша Великанова, Карина Тихомирова, Кристина Кутузова. А самая юная артистка, четырехлетняя Кристина Ермишкова, была не просто очаровательна, она была бесподобна! Каждый номер, будь то танец, песня, стихотворение, сопровождался бурными аплодисментами.

Зрителям тоже была предоставлена возможность проявить смекалку, творческую фантазию, приняв участие в занимательных конкурсах. Победители получили призы.

Двухчасовой концерт пролетел незаметно. Все были приятно удивлены и тем, что в заключение артисты угостили благодарных зрителей ароматными пирогами.

Огромное спасибо всем участникам художественной самодеятельности села Большой Борок, их руководителям за то, что вы в очередной раз подарили своим землякам настоящий праздник.

Жители села Б. Борок.

ПРАВОВОЙ ВСЕОБУЧ

Трудовой кодекс Российской Федерации (далее - Кодекс) устанавливает обязанность работодателя в письменной форме извещать каждого работника о составных частях причитающейся ему за определенный период заработной платы.

По общему правилу зарплата выплачивается в месте выполнения работы (организация, отдел, цех, участок). По заявлению работника зарплата может выплачиваться путем перечисления на его лицевой счет в банке.

Как правило, заработка плата выплачивается непосредственно работнику. Исключение составляют случаи, когда иной способ выплаты предусматривается федеральным законом или трудовым договором. Так, заработка плата, не полученная ко дню смерти работника, выдается членам его семьи или лицу, находившемуся на иждивении умершего на день его смерти.

Дни месяца, в которые должна выплачиваться заработка плата, устанавливаются в правилах внутреннего трудового распорядка, коллективных договорах, трудовых договорах таким образом, чтобы ее выплата происходила не реже чем каждые полмесяца. Письменное заявление работника с просьбой выплачивать ему заработную плату один раз в месяц не дает работодателю права вып

ЗАРПЛАТА ВОВРЕМЯ
И В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ

лачивать заработную плату реже, чем два раза в месяц, поскольку это ухудшает положение работника по сравнению с Кодексом.

Конкретные сроки выплаты заработной платы, в том числе аванса (конкретные числа календарного месяца), а также размеры аванса определяются правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. Вместе с тем, кроме формального выполнения требования о выплате заработной платы не реже двух раз в месяц, работодателям при определении размера аванса следует учитывать фактически отработанное работником время.

Заработная плата должна выплачиваться работодателем перед праздничным или выходным днем, если день выплаты зарплаты совпадает с такими днями.

Оплата времени отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала. В случае, если оплата отпуска не была произведена своевременно, работодатель по письменному заявлению работника обязан перенести ежегодный оплачиваемый отпуск на другой срок, согласованный с работником.

А. ТАРАНЕНКО,
прокурор района,
младший советник юстиции.

ОГРАНИЧЕНИЯ ОХОТЫ В СЕЗОНЕ 2013-2014

Спортивная и любительская охота на пернатую, водоплавающую дичь, а также на зайца-русака в охотничьих угодьях Тверской области в сезоне 2013-2014 годов будет ограничена. Охота на водоплавающую дичь запрещена по понедельни



СИДОРКОВО

В XIX веке – владельческое сельцо при реке Поведи в 43 верстах западнее Торжка. В 1859 году здесь было 15 дворов, проживали 103 мужчины и 98 женщин. В начале XIX века сельцом Сидорково владел Иван Александрович Назимов. Назимовы – дворянский род, происходивший, по родословному преданию, от выехавшего из Греции в Литву в 1320 году Георгия Гуся Назимова.

В XVII веке представители рода служили в городовых дворцах и стряпчих. В XVIII и XIX вв. многие представители рода находились на военной и гражданской службе. Тверская ветвь рода Назимовых ведет свое начало от инженер-капитан-поручика Якова Федоровича Назимова, в конце XVIII века владевшего имением в Торопецком уезде.

Согласно описанию имения прапорщика Ивана Александровича Назимова, составленному 14 января 1842 года для получения надбавочной ссуды в Московском опекунском совете, ему принадлежало в сельце Сидорково 35 крепостных душ мужского пола. Земли в его владении числилось 545 десятин. Тягл насчитывалось 13, все они находились на оброке по 12 рублей серебром с тяглами. Промышленность крестьян состояла в хлебопашестве, сбыт продукции осуществлялся в Торжке. Ежегодно высевалось на крестьянских землях 26 четвертей озимых и 52 четверти яровых. Озер и рек, а также фабрик и заводов в имении не было. Ежегодный доход с имения составлял 156 рублей серебром.

В 1850-х годах 32 крестьянами и 6 дворовыми в сельце Сидорково владели дети И.А. Назимова: штабс-капитаны Александр и Иван, а также девицы Анна и Татьяна. В 1874 году майор Иван Иванович Назимов владел в Новоторжском уезде 272 десятинами земли. У Ивана Ивановича Назимова были дети: Семен, Иван, Павел, Антон. В 1913 году отставной полковник Семен Иванович Назимов был избран попечителем Сидорковской земской школы. Последним владельцем сельца Сидорково был полковник Павел Иванович Назимов.

Из докладной записки комиссара ЖЧК (Железнодорожной ЧК) М. В. Клюева в коллегию ЖЧК Рузского узла о расследовании дела бывшего полковника П. И. Назимова, якобы руководившего восстанием против Советской власти в Бараньегорской волости: «Будучи посланным 18 апреля 1919 года в Новоторжский уезд для расследования дела бывшего полковника Павла Ивановича Назимова и других по делу о контрреволюционной переписке, я в силу более детального освещения дела обратил сам и обращаю Ваше внимание на следующее обстоятельство: Имение Назимова состоит из барской виллы с хорошей обстановкой, домика экономки, состоявшего из нескольких комнат с хорошей мебелью, роялем и т.п., нескольких сарая, одного хлебного амбара, конюшни и каретника в одной постройке, двух птичников, двух тарантасов, двух кабриолетов и одних легковых саней. Живой инвентарь – четыре рысистые беговые лошади и одна лошадь рабочая, три дойные коровы, телка, коза, индейки и около 15 штук кур. 10 десятин пахотной земли и около 15 десятин с лесом. Путем опроса живущих в имении я выяснил, что землю обрабатывает сам Назимов, лошадьми и вообще всем инвентарем, как живым, так и мертвым, пользуется сам. Налогов никаких не платит, и вообще живет на положении старого помещика, никем не затрагиваемого». Из пояснений сына экономки стало ясно, почему это стало возможным. Назимова, продолжавшего преспокойно жить в своем имении на протяжении полутора лет после революции, «прикрывал» начальник новоторжской уездной милиции Степан Кудрявцев, который до революции часто охотился вместе с ним в его имении.

В XIX веке – владельческое сельцо при колодце в 31 версте западнее Торжка. В 1859 году здесь было 13 дворов, проживали 60 мужчин и 58 женщин.

В 1782 году 117 душами в деревнях Мошник, Абаково и Бородино владел подпоручик Иван Ефимович Братцов. В 1811 году деревнями Мошник и Абаково владел его сын прапорщик Алексей Иванович Братцов. Потом они перешли к его дочери Анне. В 1833 году за нее здесь числилось 20 душ мужского пола.

Братцова – старинный русский дворянский род, восходящий ко второй половине XVI века. Потомки Братцовых существуют и поныне, но в Герольдии никто из них не утверждался.

ИСТОРИИ БЕСЦЕННЫЕ СТРАНИЦЫ

Каждый раз, выходя из дома, мы встречаемся с окружающим миром родной стороны. Вот выстроились в рядок домики – крепкие и ветхие, с красивыми резными наличниками на окнах, современной и старинной постройкой. Вот раскинулась улица, по которой каждый день ходим и любуемся ее зеленью, вот заброшенная деревенка, где раньше кипела жизнь... Конечно, можно, размыслия о своем, пройти мимо и ничего не заметить по сторонам. А можно задуматься о том, что видишь, и даже заинтересоваться. Что же, к примеру, значит этот диковинный орнамент на деревянных наличниках дома? Как возникло название той или иной улицы? Правда ли, что «улица» – это «у лица домов»? Какой храм стоял на месте сегодняшних руин? Кто жил когда-то на пустыре, который нынче весь порос травой? Чем занимались наши земляки в далеком прошлом? Накапливать в себе подобные знания – это святой долг каждого, кто хочет соответствовать гордому имени гражданина, патриота своей малой Родины. Только тогда к человеку приходит осознание, что он – хранитель прошлого своего народа, и его след тоже будет замечен для будущих поколений.

ТРОИЦКИЙ ХРАМ В КУВШИНОВЕ



До 2011 года город Кувшиново относился к Троицкому приходу Осташковского благочиния (сейчас – Амвросиевский приход). Однако не все прихожане и горожане могут сегодня объяснить, почему приход назывался Троицким? Некоторые вспоминали, что, вроде бы, где-то на Семашко был раньше храм. В своем исследовании мы кратко рассмотрим историю Троицкого храма и его современное состояние.

В 1799 году Василий Петрович Мусин-Пушкин построил на берегу многоводной тогда Осуги первую бумажную фабрику-мельницу.

В начале 1869 года бумажное производство приобрело выходец из новоторжских купцов, почетный потомственный гражданин города Москвы Михаил Гаврилович Кувшинов. При нем фабрика стала быстро развиваться. После смерти Михаила Гавриловича владельцем фабрики стал его сын Сергей Михайлович, а после его трагической гибели – дочь Юлия Михайловна Кувшинова. Она успешно управляла фабрикой 24 года, многое сделала для усовершенствования этого предприятия и улучшений условий жизни рабочих. В память о брате она построила при фабрике церковь Пресвятой Троицы, которая не сохранилась.

В 1902 (по другим данным, - в 1904 году) в селе Каменном был построен деревянный храм во имя Святой Троицы. Заказчиком выступило правление Писчебумажного фабрично-торгового товарищества М. Г. Кувшинова. Фабричное население численностью около 1000 человек



прежде не имело возможности посещать свои приходские церкви, находящиеся на значительном расстоянии от их домов.

В Справочной книге по Тверской епархии за 1914 год есть следующая запись: «... Село Каменское при фабрике Кувшинова, от Твери 110 верст.

Церковь Троицкая, каменная, построена в 1902 году.

В 1914 году служили: Священник Алексий Дюков 51-го года, окончил семинарию, на службе - 30 лет, в Троицком храме - 12 лет.

Псаломщик Георгий Велланский 45-ти лет, на службе - 24 года, в Троицком храме - 12 лет.

Прихожан в деревнях: фабрика Кувшинова, Храпутино, Пень, Качаново, Облово - 760 мужчин и 794 женщины...»

После Октябрьской революции вместе со всем имуществом фабрики храм был национализирован. Жители города рассказывают, что в помещении церкви располагалась пищевой комбинат.

Позже здание Троицкой церкви было полностью

разрушено при пожаре.

В 1999 году в городе Кувшиново был заложен храм во имя преподобного Амвросия Оптинского. К сожалению, в Интернете очень часто встречается недостоверная информация о том, что этот храм был заложен на месте разрушенной Троицкой церкви.

Долгое время фундамент и территория Троицкого храма пребывали в запустении, напротив разрушенного входа в храм разместили мусорные контейнеры, постепенно образовалась огромная помойка.

В 2012 году молодые прихожане храма преподобного Амвросия, в том числе и представители местной организации «Православная молодежь» начали расчистку территории и фундамента Троицкого храма. Первая уборка состоялась на Светлой седмице, 22 апреля. В это время в Москве и крупных городах России у кафедральных соборов проходили молебны и стояния в защиту веры, порученных святынь. Церкви и ее доброго имени. В этот же день в нашем городе школьники и студенты совершили свое добродетельное дело

для восстановления порушенной святыни.

В июне того же года молодежь совместно с предпринимателем Олегом Викторовичем Лемешинским и его сотрудниками вновь расчищали территорию, убрали мусор, выпиливали кусты, выкашивали траву. Во время уборки было обнаружено камень, похожий на могильную плиту. Очевидно, раньше при Троицком храме существовало и кладбище. На камне высечена надпись: «Вдове колледжского секретаря Анна Трифоновна Попова, родилась 25 января 1904 г...»

В нынешнем году мы продолжили работы по расчистке территории и фундамента разрушенного храма. В апреле мы собрали подписи под обращением к руководству районной администрации с просьбой о переносе мусорных контейнеров от храма. Также есть уже проект установки на фундаменте храма поклонного креста.

Мы надеемся, что совместными усилиями мы сможем восстановить память о Троицком храме и бережное отношение к святыням нашего города, даже разрушенным.

Илья МОРОЗОВ.

МОШНИК

В 1852 году 27 крестьянами и 6 дворовыми в сельце Мошник владела штаб-ротмистра Марья Алексеевна Копылова, ур. Братцова. Муж Марии Алексеевны штаб-ротмистр Петр Семенович Копылов происходил из дворян Смоленской губернии. Определением Тверского дворянского депутатского собрания от 27 февраля 1835 года П.С. Копылов внесен во II часть родословной книги Тверской губернии. Согласно описанию имения М. А. Копыловой, сделанному в 1858 году, в сельце Мошник за нее числилось 2 мужчины и 1 женщина дворовых (два скотника и шерстобой), а также 31 крепостная крестьянская душа мужского и 29 душ женского пола, из

которых 5 человек находились на положении дворовых, и состояли на иждивении помещика – кучера, кухарка, прислуга, птичница и ученик портного. В сельце находилось 6 дворов,

числилось 16 тягл. Количество земли в районе сельца, а также в пустошах Абаково, Филиппово и Спирково составляло 666 десятин удобной, в том числе 51 десятина пахотной, и 2 десятины неудобной, вся земля – господская. 14 тяг состояли на барщине, остальные 2 тяглы – на оброке, который равнялся 20 рублей с тяглами, кроме того все крестьяне были обязаны с каждого тягла собирать ежегодно в пользу помещицы по полбарана, фунту сухих черных грибов, 1/2 фунта сухих белых грибов, одной курице и десятку яиц. Урожайность ржи составляла 6, ячменя – 7, овса – 4, льна – 4,

картофеля – 15 четвертей с десятины. В господском владении находилось 4 лошади, 26 голов крупного скота и 25 голов мелкого. Крестьяне занимались в основном хлебопашеством, несколько человек – шерстобойным, портновским, сапожным и плотничным ремеслом, 9 человек ходили на барках от В. Волочки до С.-Петербурга. Крестьянские строения были деревянными, оценивались в среднем по 250 рублей серебром за двор.

В 1900 году в деревне было 23 двора, проживало 77 мужчин и 88 женщин.

(Из материалов тверского краеведа В. Сысоева).

**Страницу подготовила
А. ЧИСТИЯКОВА.**